

# 出“重拳” 亮“利剑”

## 我市全力守护 清朗网络空间

本报讯(九江报业融媒记者 李超铭)随着信息时代的来临,互联网已经成为人们娱乐、工作和学习中不可或缺的组成部分,网络生态环境的重要性愈发突出。今年以来,为营造风清气正的网络空间,市委网信办、市公安局会同法院、检察院、市场监管、金融办、人民银行、银保监等部门根据扫黑除恶专项斗争部署要求,出“重拳”亮“利剑”,成立专项整治工作组,主动出击、积极迎战,深入开展打击防范利用信息网络实施黑恶有组织违法犯罪专项行动,取得了显著成效。据统计,今年以来,市公安局共打掉涉信息网络犯罪团伙49个,其中恶势力犯罪集团4个、利用信息网络实施黄赌毒、暴力传销、套路贷、敲诈勒索等其他违法犯罪团伙45个,共抓获犯罪嫌疑人256人、刑事立案153起、行政受案12起、扣押网络案件涉案资产3287万元。

今年4月27日,根据网民举报并经查实,今日头条账号“尘缘Vlog”“九江陈年往事”多次违规发布、转载未经证实的虚假信息,扰乱互联网信息传播秩序,造成恶劣社会影响,市委网信办依法协调关闭上述两家账号,并在全市主要媒体通报。为营造网络清朗空间,培养健康向上的网络文化,铲除滋生黑恶势力的网络环境,市委网信办深入贯彻落实中央、省委网信办关于网络生态治理部署安排,针对网络乱象,坚持问题导向,深化行业乱象源头治理,依法管网治网。特别是针对属地内网民关注度高、网络生态问题突出的重点领域开展整治,先后开展“清朗”网络、网络恶意营销账号、自媒体基础管理等系列专项整治行动。目前,浔城网络生态秩序已有明显好转,网络空间日益清朗。

为规范网络信息传播秩序,市委网信办建立网络巡查制度,每日不定期对属地网站、新媒体进行全面巡查,建立属地重点监管网站、新媒体清单55家,对于巡查发现的一般违规和不良信息,快速举报或处置;对于涉及违法犯罪的,及时会同公安部门依法惩处。2020年以来,依法关闭涉违法违规网站(公众账号)8家,整改网站公众账号17家,约谈违规公众账号负责人24人次。

在九江新闻网首页,市委网信办还设立了“互联网违法和不良信息举报监督专区”,公布了举报电话和举报邮箱,发动网民参与网络举报。今年3月,《网络信息内容生态治理规定》正式实施,市委网信办立即组织全市网络媒体、主要自媒体从业人员深入学习。为做好新冠肺炎疫情防控网络舆论引导,发布《致全市网民、网络群主的一封信》,进一步提高全市互联网从业人员和广大网民的文明上网意识,规范网络言行。

下一步,市委网信办将会同有关部门继续加大网络巡查力度,从严查处问题严重的网站并公开曝光;继续加强网络法律法规宣传教育,引导全市网民遵纪守法;进一步压实网站主体责任,从源头上遏制不良网络信息的滋生;进一步健全信息网络领域长效常治机制,保持打击防范网络违法违规行为高压态势。营造健康的网络环境需要你我共同努力,广大网民、媒体和社会各界可积极参与监督举报。(九江市互联网违法和不良信息举报平台:网址: <http://www.jjxw.cn/>; 邮箱: [jjswxb@163.com](mailto:jjswxb@163.com); 电话: 0792-8222653。)



# 天凉好个秋



## 秋雨缘何绵绵? 原是冷暖空气 “偏爱”江南

本报讯(九江报业融媒记者 孔颖)一谈起秋天,大家想到的都是“秋高气爽”“秋风习习”。九江的秋天尽管短暂,但却是无数九江人的心头好。可今年,九江的秋天却一反常态,颠覆了大家的认知,秋雨下得没完没了,湿漉漉的堪比梅雨季节,这是为何?

昨天正好是秋分,从气候学上说意味着正式入秋。“往年,九江的秋天基本上是秋高气爽的天气,以晴天居多,这是因为受大陆高压的控制。”市气象台首席预报员徐洁玲告诉记者,今年秋天九江持续阴雨,是由于大尺度天气系统稳定,冷暖空气长时间在江淮江南交绥造成的。“冷暖空气长时间在九江上空盘旋,造成了持续的阴雨。”

预计今天随着高空槽移过,切变线南压,全市小雨转多云,气温17℃~21℃;明天晴天多云,气温16℃~25℃;9月25日~26日受中低层切变线影响,多云间阴,有短时小雨,气温17℃~24℃;9月27日~28日,受切变线北抬影响,全市阴有小雨。

9月22日是二十四节气中的秋分,意味着秋意将愈发浓郁。受冷空气南下影响,连日来浔城降雨降温,市民纷纷穿上了外套。今年的9月明显比往年要凉爽许多,我市常年入秋的时间都在9月下旬至10月初,今年的入秋时间较常年提前了一个多星期。(九江报业融媒记者 刘家 摄)

## 冬候鸟先头部队飞抵鄱阳湖 到达时间比去年早了11天

本报讯(徐红波 聂旻 九江报业融媒记者 储义)记者从江西鄱阳湖国家级自然保护区管理局获悉,9月12日,该局工作人员在都昌县马影湖发现4只越冬白琵鹭。这是鄱阳湖保护区今秋首次监测到的越冬候鸟先头部队。

据都昌保护监测站连续8年的监测结果显示,每年越冬候鸟抵达马影湖的时间要早于鄱阳湖其他地区。因为9月中旬鄱阳湖区温度明显下降,今年首批越冬候鸟到达时间比去年早了11天。白琵鹭的到来,率先拉开了鄱阳湖候鸟越冬序幕,标志着鄱阳湖开始进入候鸟越冬季节,将陆续迎来各类越冬候鸟。目前,鄱阳湖保护区正在紧锣密鼓地加强日常巡护排查和监测工作,全面做好迎接越冬候鸟“大军”的准备,确保越冬珍稀禽在鄱阳湖安全越冬。

## 联盛奥特莱斯“9·19”当日破百万

9月19日,联盛奥特莱斯迎来了6周年庆典,围绕6周年庆典,联盛奥特莱斯策划了一系列营销活动,惠动全城,嗨到停不下来!这次9·19店庆销售破百万,同比增长148.9%,这是联盛奥特莱斯全体员工努力的数字,更是联盛奥特莱斯成长的数字,为接下来的工作开展奠定了基础。

店庆前期进行了大量的准备工作,覆盖面广,各个部门通力合作,各大厂商全力配合,形成了一套完整的营销方案。店庆当天举行了“联盛奥特莱斯杯九江儿童平衡车大赛”“一起奥莱,一起海盗船”等活动,奥莱陪市民一起开心度过欢乐时光;还有万元coco,又卷烧饼免费吃喝玩,百万代金券放肆

送,78元抢100元代金券,秒杀助力……现场更有红包大奖、满额赠好礼,抽纸,洗衣液,百袋大米现场领,气氛活跃,互动十足,让市民体验到不一样的店庆惊喜时候。

店庆期间,名品、精品、畅销品来袭,LILANZ、维特新柜开业,ZELOW、Cabbeen重装开业。联盛奥特莱斯名品GUCCI、

PRADA、ZEGNA、BURBERRY、ARMANI……全场震撼低至1折起,阿迪达斯四件5折,耐克四件6折,斯凯奇第二件一折,李宁、安踏、INTERSOPRT低至2折起……惊喜到惊叫,耐克当天销售额破30万元!

金九银十疯狂盛宴已经开启,爱运动,就上联盛奥特莱斯! (胡婷玉)